



Készíts ajtódísz!

Az otthonunk az a hely, ahol sok időt töltünk, főleg jellemző ez az utóbbi időszakra. Ahhoz, hogy jól érezzük magunkat benne, érdemes megteremteni a harmóniát, olyan légkört létrehozni, amiben szívesen vagyunk jelen.

Lakásból, házból úgy varázsolhatunk Otthont, ha a kezünk munkáját, ráfordított időt, lelket adunk a tereknek, szobáknak. Ebben segíthetnek az általunk elkészített dekorációs elemek, mindig ünnephez, évszakhoz igazítva.

Ha fontos a környezettudatos, természetes megoldás, azzal még helyet is spórolhatunk, hiszen nem kell tárolni az elkészült művet a következő évig. Minden alkalommal új alkotásban lelheti örömét a vállalkozó szellemű ember, hiszen a természet adta alapanyagok jó esetben jövőre is rendelkezésünkre állnak majd. Ezeket, ha nyitott szemmel járunk, könnyedén összegyűjthetjük egy-egy kirándulás vagy kertészkedés során.

Gondtál már arra, hogy a vágott virágok, miután a vázában kiszolgáltak, a szemetes helyett tovább ékesíthetnék otthonodat? Egy-egy növény különösen szépen, színét megőrizve képes nem pusztán elhervadni, hanem kiszáradni.

Plusz költségbe nem kerül, csak a kreatitásunk szabhat határt annak, hogy a minket körülvevő anyagokat hogyan használjuk fel. A növényekkel dolgozhatunk frissen, szárítva vagy akár préselve is. Önmagukban, vagy kombinálva néhány természetes kiegészítővel.

Ahhoz viszont, hogy egységes legyen a végeredmény, érdemes a lakás/ház több pontján is hasonló dekorációt alkalmazni, színben, stílusban. (pl koszorút nem csak ajtóra lehet akasztani, egy kopasz falat is nagyon fel tud dobni). Nem kell nagy dolgokra gondolni, elég, ha a kopogtató mellett egy fénykép tövébe, az asztalra vagy a tükör mellé is kerül a koszorúban felhasznált elemek közül. Megkönnyíti a dolgunkat, ha kialakítunk otthon olyan sarkokat, pontokat, amiket mindig frissítünk kedvünkhöz, alapanyagainkhoz, szabadidőnkhez mérten.

A továbbiakban koszorúra, kopogtatóra mutatunk néhány ötletet.

Szükséges alapanyagok és eszközök:

Koszorúalap – vadszőlő indák, nyír vagy fűz vesszők

Száraz virágok – a képeken nárcisz, boglárka, hunyor, eukaliptusz látható, de szinte bármilyen virágot lehet használni

Olló, ragasztó pisztoly, madzag

